



ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

ВЕСТИ

Основана 27 октября 2014 года

№ 8 (40) октябрь 2018 год

УФНС РОССИИ
ПО ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

1 декабря —
единый срок
уплаты налогов
физическими лицами

www.nalog.ru

БЛАГОУСТРОЙСТВО

РЕМОНТ ДОРОГ ПО НОВЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ

В Омске завершается масштабный ремонт дорог по федеральной программе «Безопасные и качественные дороги». Изначально в этом году планировалось отремонтировать 37 дорожных объектов. Но за счет экономии, полученной в ходе торгов, и дополнительных субсидий к ним добавилось еще пять.

«Отличительная особенность этого года по сравнению с предыдущими – при



В округе по программе отремонтировано 5 дорог

ремонте дорог более широко применяются современные технологии, – подчеркнул первый заместитель мэра, директор департамента городского хозяйства администрации Омска Евгений Фомин. – Так, на четырех дорогах устройство выравнивающего слоя проводилось методом горячей регенерации, так называемое термопрофилирование. Это на проспекте Карла Маркса, по улицам 1-я Трамвайная, 13-я Комсомольская и Леонова.

На шести дорогах – объездной у «Континента», Окружной дороге, по улицам Семиречен-

ВАЖНО

В этом году к основным дорожным объектам будут отремонтированы дополнительные:

- ✓ улица Циолковского;
- ✓ улица 2-я Производственная;
- ✓ улица Бердникова;
- ✓ подходы к путепроводу по ул. Госпитальной;
- ✓ проспект Губкина.

ской, Комбинатской, Доковской, 36-я Северная – применялся метод ресайклирования с укреплением цементом.

На пяти объектах в целях улучшения эксплуатационных характеристик асфальтобетонного покрытия предусмотрено использовать щебеночно-мастичный асфальтобетон, который обладает повышенными прочностными

характеристиками. Это на дорогах по улице Красный Путь, проспекту Карла Маркса, проезжей части путепровода по улице Кирова, путепровода по улице Лизы Чайкиной и моста Комсомольского».

Необходимо отметить, что в этом году за счет экономии средств, полученной в результате проведения конкурсных процедур, а также за счет дополнительных субсидий из дорожного фонда Омской области и федерального бюджета в Омске в рамках приоритетного проекта «Безопасные и качественные дороги» будет отремонтировано еще пять автомобильных дорог как в центре, так и на окраинах города.

Планируется, что все ремонтные работы будут завершены до конца октября.

ЗАРПЛАТА В СРОК

Своевременность и полнота выплаты заработной платы является обязанностью любого работодателя.

Сообщить о возникающей задолженности по заработной плате в организациях любой формы собственности, расположенных на территории Ленинского округа, можно в одно из ведомств:

- администрация Ленинского округа, просп. К. Маркса, 62, тел. 41-96-70;
- государственная инспекция труда по Омской области, ул. Певцова, 13, тел. 24-25-56;
- прокуратура Ленинского округа, просп. К. Маркса, 77, тел. 41-76-80.

ОТКРЫТИЕ ГОДА

ЮБИЛЕЙНЫЙ МОСТ: ВПЕРВЫЕ ЗА ПОЛВЕКА

В Омске после реконструкции торжественно открыли Юбилейный мост. В церемонии приняли участие полномочный представитель президента РФ в Сибирском федеральном округе Сергей Меняйло, губернатор Омской области Александр Бурков и мэр Омска Оксана Фаина.

Для моста это был первый большой ремонт за полвека своей каждодневной и многотрудной работы. Юбилей-

ный мост закрыли на реконструкцию 8 октября прошлого года. По контракту срок сдачи объекта – 30 ноября

2018 года. Но, учитывая его социальную значимость для миллионного города, подрядчик смог завершить работы почти на два месяца раньше. Финансирование – более 300 миллионов рублей – было выделено из областного и городского бюджетов.

Полномочный представитель президента РФ в Сибирском федеральном округе

Сергей Меняйло отметил, что мост гармонично вписывается в архитектурный ансамбль Любинского проспекта и концепцию исторического облика обновленной улицы Ленина. В приветственной речи губернатор Омской области Александр Бурков поблагодарил мостостроителей за качественную и быстро выполненную работу. Обращаясь к жителям, мэр Омска Оксана Фаина поздравила всех горожан с долгожданным открытием движения по

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Оксана Фаина, мэр Омска: «В планах – ремонт Ленинградского моста. Необходимое обследование несущих конструкций и инструментальное обследование уже выполнены за счет средств городского бюджета. Планируем организовать работы так, чтобы не останавливать движение транспорта».

МНЕНИЕ

Полина Розанчугова, жительница Омска: «Я живу около остановки «Голубой огонек». Открытия моста ждала с нетерпением – далеко было обходить. А теперь – считанные минуты, и ты в самом сердце Омска, где так красиво – и улица Ленина, и сам мост. Все в едином стиле. И гостям можно показать, и самим с удовольствием прогуляться».



3 октября 2018 года — открытие движения на Юбилейном мосту после реконструкции. Теперь это уже исторический факт

Юбилейному мосту, который в обновленном виде стал более красивым, а так как при реконструкции применялись новые технологии, то и более надежным.

Торжественная церемония продолжилась выступлением известных омских песенных и танцевальных коллективов. Движение автотранспорта по обновленному мосту символично открыла колонна из 25 новеньких автобусов ПАЗ «Вектор NEXT» из новой партии, которые недавно пополнили автопарк муниципального транспорта.

СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ

Этой осенью 156 юношей Ленинского округа будут призваны в ряды Вооруженных сил России. Это на 14 человек меньше, чем в прошлом году.

Как отметили в военном комиссариате Ленинского и Октябрьского округов, призыв граждан на военную службу идет в соответствии с утвержденным графиком. Между тем в военном комиссариате напоминают, что за уклонение без уважительной причины от прохождения службы в армии и мероприятий, связанных с призывом, молодым людям грозит административная и уголовная ответственность.

В ТЕМУ

Первые отправки в войска начались 23 октября.

Мужчинам, незаконно уклонявшимся от исполнения воинского долга, на руки будет выдаваться не военный билет, а справка о том, что военная служба не пройдена. С таким документом владелец не сможет трудоустро-

иться на муниципальную и государственную службу, в органы прокуратуры, суда, а также на крупные предприятия города.

«Служба в армии – это долг каждого юноши, она делает из парней настоящих мужчин, – считает исполняющий обязанности начальника отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа Лариса Коваленко. – Как показывает практика, помимо развития физических способностей, служба в армии воспитывает характер, силу воли, добавляет молодым людям уверенности в себе. К тому же это возможность получения новых специальностей, которые могут пригодиться в гражданской жизни».



Возложение гирлянды к постаменту воинам-сибирякам – участникам Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.

РАВНЯЙСЬ, СМІРНО!

На базе Омского автобронетанкового инженерного института прошел традиционный День призывника Ленинского округа. Его участниками стали будущие солдаты, допризывная молодежь и ветераны Великой Отечественной войны и локальных боевых действий.

В ходе праздника молодые люди смогли познакомиться со славной историей Вооруженных сил России, условиями прохождения воинской службы, современ-

ном оружием и военной техникой.

По сложившейся доброй традиции каждый призывник получил на память подарок от ветеранов Великой

ДОСЛОВНО

Елена Бебинова, заместитель главы администрации Ленинского округа: «Служба в Вооруженных силах – это не только святой долг каждого настоящего мужчины, но и школа жизни, школа закалки характера, воли, период самоутверждения и саморазвития. Призывники Ленинского округа всегда с честью представляют город Омск в Вооруженных силах и добиваются высоких результатов в боевой и строевой подготовке».

Отечественной войны – кiset с горсткой родной земли и добрыми словами напутствия. Именно так продолжается народная традиция проводов на военную службу.

А в завершение праздника все гости Дня призывника смогли попробовать настоящую солдатскую кашу.

РЕЙД

БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ



Проведены беседы с владельцами автотранспорта и пешеходами

Сотрудники ГИБДД по городу Омску совместно с представителями народной дружины «Правопорядок» Ленинского округа провели совместную акцию, направленную на профилактику и предупреждение дорожно-транспортных происшествий, а также профилактику травматизма, причиненного автотранспортом.

В ходе акции особое внимание было уделено правилам проезда пешеходных переходов, расположенных на проспекте Карла Маркса. С водителями автотранспорта проведены разъяснительные беседы о необходимости снижения скорости в местах расположения пешеходных переходов, детских площадок, парков, скверов и детских учреждений. А пешеходам напомнили об опасности пересечения проезжей части в неустановленных местах.

«Мы надеемся, что проведенная акция поможет дисциплинировать участников

КСТАТИ

В настоящее время на омских дорогах насчитывается 86 очагов аварийности. Все они находятся на особом контроле Госавтоинспекции и администрации города.

дорожного движения, а также позволит пресечь дальнейшие правонарушения со стороны водителей и пешеходов», – поделился ведущий методист отдела по взаимодействию с народными дружинами и координации их деятельности департамента общественной безопасности Виктор Маняк.



ВАШЕ ПРАВО

В ПОМОЩЬ СТУДЕНТУ

В Омском колледже транспортного строительства прошел День правовых знаний, в ходе которого молодые люди получили ответы на интересующие их юридические вопросы.

Молодым людям были даны консультации по вопросам регистрации брака, трудоустройства, реализации программ по занятости выпускников, ответственности автолюбителей и пешеходов и иным вопросам.

ЦИФРЫ

Правовая помощь была оказана 120 студентам в возрасте от 16 до 19 лет.

Правовую помощь студентам оказали сотрудники ГИБДД, Ленинского ЗАГСа, отдела по труду Управления Министерства труда и социального развития Омской области, Центра занятости населения и Центра по противодействию экстремизму

УМВД России по городу Омску.

«Основная цель проекта – повышение уровня правовой грамотности студенческой молодежи, а также помощь молодым людям в решении житейских трудностей», – поделилась специалист отдела

по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа Виктория Лымарь.

По информации отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа, проект реализуется в течение учебного года во всех профессиональных образовательных учреждениях округа.



Каждый месяц студенты получают новые правовые знания

ЮБИЛЕИ

ОТ СИТЦЕВОЙ ДО ЗОЛОТОЙ

В культурно-досуговом центре имени Свердлова состоялось праздничное мероприятие «От ситцевой до золотой». Его участниками стали семейные пары, отметившие в этом году юбилей совместной жизни.

Традиционными организаторами праздника выступила общественная организация «Союз женщин» Омска.

Коллективы культурно-досугового центра имени Свердлова подарили участникам праздника свои творческие выступления. А супружеским парам, отметившим золотую

и серебряную свадьбы, вручили памятные подарки.

Как отметила заместитель главы администрации Ленинского округа Елена Бебинова, подобные мероприятия способствуют укреплению института семьи, помогают сохранению семейных и национальных традиций.

МНЕНИЕ

Тамара Безручкина, председатель «Союза женщин» Омска: «Есть традиции, которые живут века, у нас тоже есть такая традиция – это праздник «От ситцевой до золотой», где достойные пары, отметившие юбилей совместной жизни, говорят напутственные слова молодым супругам, учат их уважать, любить и беречь друг друга».



СУББОТНИК – ДОБРЫЙ ПРИМЕР БЕРЕЖНОГО ОТНОШЕНИЯ К РОДНОМУ ГОРОДУ

В Ленинском округе подвели итоги месячника по благоустройству и санитарной очистке территории города. Всего в наведении порядка приняли участие около 30 тысяч человек: школьники, студенты, активисты КТОСов, сотрудники организаций, предприятий и учреждений округа.

По информации администрации Ленинского округа, основные работы традиционно велись в парках и скверах,

В ТЕМУ

На Иртышской набережной, учитывая пожелания жителей, было высажено 200 деревьев: 90 саженцев черемухи, 70 – рябины, 40 – яблони.

на прилегающих территориях организаций, во дворах многоквартирных домов. В субботник приводились в порядок Иртышская набережная, Юбилейный сквер, сквер у ДК «Железнодорожник», построенный в этом году по федеральной программе



В субботнике приняли участие около 16 тысяч жителей Ленинского округа

«Формирование комфортной городской среды» парк

семейного отдыха на «Московке-2».

В период месячника активно велись посадки деревьев и кустарников. Свои акции озеленения провели комитеты территориального общественного самоуправления во дворах.

«Субботник должен послужить добрым примером бережного отношения омичей к родному городу, – говорит глава администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко. – И если кто-то не успел принять участие в субботнике, может это сделать в любое другое время, ведь главное – это желание сделать наш город чище и красивее».

ЗЕЛЕНЫЙ НАРЯД ДЛЯ НОВОГО ПАРКА

Продолжается озеленение парка семейного отдыха по улице Архиепископа Сильвестра на «Московке-2». В начале октября здесь было высажено более 200 кустов кизильника.



Территория, на которой построен парк на «Московке-2», преобразилась до неузнаваемости: фото до начала работ (слева) и после завершения первого этапа строительства



В администрации Ленинского округа напомнили, что торжественное открытие нового общественного пространства для отдыха омичей состоялось 1 сентября. Именно эту территорию жители выбрали для благоустройства в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» 18 марта. Тогда за проект проголосовало 49 566 горожан.

За время строительства в парке была уложена тротуарная плитка, организована парковка более чем на 30 автомобилей, проложен и подключен летний водопровод. Установлены 10 опор освещения с уличными светильниками на солнечных батареях. Для юных омичей оборудована детская площадка.

Как и планировалось, при выполнении работ по благо-

устройству территории были максимально сохранены имеющиеся зеленые насаждения, а также высажены 120 крупномерных деревьев: ели, сосны, шаровидные ивы, березы, пирамидальные тополя и другие, обустроены газоны и клум-

КСТАТИ

Всего в парке семейного отдыха на «Московке-2» в этом году будет высажено около 1300 деревьев и кустарников.

бы. Посадки кизильника – это продолжение намеченных работ по дальнейшему озеленению парка семейного отдыха. Всего до конца года здесь будут высажены еще около 800 саженцев деревьев и кустарников: калина, черемуха, рябина, сирень и барбарис.

«Благодаря реализации федеральной программы

«Формирование комфортной городской среды», в Ленинском округе появилось современное, уютное и красивое место отдыха, где могут приятно проводить время как взрослые, так и дети, – отметил глава администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко. – Хотелось бы, чтобы жители бережно относились к тем зеленым зонам отдыха, которые благоустраиваются сейчас в Омске во всех округах. Ведь важно не только создать, но и сохранить построенное, поддерживать в должном состоянии новые общественные территории, которые стали украшением нашего города. А это зависит не только от городских служб, но и от самих омичей – их уважительного, неравнодушного и заинтересованного отношения».

ЦИФРЫ



✓ Более 80 тысяч омичей приняли участие в городском субботнике 6 октября.

✓ Совместными усилиями в Омске собрано и вывезено более 7 тысяч кубометров мусора. Газоны очищены на площади 1025 гектаров. Техники было задействовано 896 единиц.

✓ Во время общегородского субботника на территории Омска высажено свыше 1800 деревьев ценных пород и декоративных кустарников. Губернатор Омской области Александр Бурков и мэр города Оксана Фаина приняли участие в субботнике на Иртышской набережной, где в этот день было высажено 200 деревьев, в том числе крупномерных.

КОМФОРТНЫЕ ДВОРЫ – ОМИЧАМ

В Ленинском округе в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» завершается работа по благоустройству 12 дворовых территорий.

В большинстве дворов уже выполнены работы по установке бордюров и асфальтированию территорий.

В ближайшее время начнутся работы по установке

Как сообщили в администрации Ленинского округа, жители, желающие благоустроить свой двор, могут принять участие в программе «Формирование комфортной городской среды» в следующем году. Для этого необходимо подать заявку и пакет документов в окружную администрацию. Прием заявок начнется после размещения соответствующего уведомления на официальном портале мэрии: Омск.рф.

СТОИМОСТЬ

На ремонт дворов округа в этом году в рамках программы выделено более 33,5 миллиона рублей.

малых архитектурных форм, фонарей, урн и лавочек.

БУЛЬВАР ПОБЕДЫ

✓ Комплексное благоустройство бульвара Победы – общегородского объекта, за который проголосовало 86 778 омичей, – рассчитано на два года.

✓ Новый фонтан при входе со стороны проспекта Карла Маркса оборудован по многочисленным просьбам жителей.



Рабочий момент запуска фонтана

В ПАМЯТЬ О ЮРИИ ЛОБОВЕ

В Ленинском округе состоялся митинг, посвященный памяти Героя России Юрия Лобова. Мероприятие прошло в школе № 107, где учился омич.

Юрий Лобов окончил юридический факультет, работал в оперативном отделе по борьбе с преступностью



Памятный митинг был приурочен к 25-й годовщине гибели Юрия Лобова

среди несовершеннолетних. Служил в Президентском полку. Осенью 1993 года в ходе вооруженных столкновений, произошедших перед Белым домом в Москве, омич Юрий Лобов добровольцем отправился на выполнение спецзадания. Когда он спасал жизнь командира, его застрелил снайпер. Посмертно нашему земляку указом президента страны было присвоено звание Героя России.

КСТАТИ

В митинге приняли участие около 100 человек – ученики школы, родные и близкие военнослужащего.

«Юра был мастером спорта, под два метра ростом, он всегда привык быть впереди, поэтому и пошел добровольцем», – поделилась мама Героя России Нина Лобова.

В образовательном учреждении, где учился Юрий, открыт музей воинской славы. Здесь собраны материалы о героях-омичах, погибших в военных конфликтах, есть фотографии и Юрия Лобова. В музее для школьников проводят уроки истории, рассказывают о героических подвигах омичей.



Лучшая санитарка Лариса Тарасевич работает в Нежинском геронтологическом центре

ЛУЧШАЯ САНИТАРКА СТРАНЫ

Подведены итоги Всероссийского конкурса на звание «Лучший работник учреждения социального обслуживания». В 2018 году конкурс прошел в восьмой раз.

Как сообщает пресс-служба регионального Министерства труда и соцразвития, единственным победителем из Омской области стала Лариса Тарасевич – санитарка Нежинского геронтологического центра. Она заняла в конкурсе второе место. Женщина трудится в этой непростой сфере уже больше 30 лет.

«Лариса Васильевна – бригадир в отделении палатных санитарок, требовательна к себе и подчиненным. Много внимания уделяет наставничеству, обучению молодежи.

Является членом первичной профсоюзной организации учреждения. Активно принимает участие в разработке и распространении методических материалов. Неоднократно была участницей конкурсов профессионального мастерства на звание «Лучший по профессии», конкурсов художественной самодеятельности, поэтому у нас не было сомнений в ее победе. Поздравляем!» – рассказала директор Нежинского геронтологического центра Яна Щербакова.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПОЖАРНЫЕ ИЗВЕЩАТЕЛИ СПАСАЮТ ЖИЗНИ

В Ленинском округе благодаря пожарному извещателю удалось спасти детей от возможных травм и гибели.

Случай произошел в конце сентября. В одной из квартир дома № 25 по улице Осипова случился пожар. В этот момент жильцов дома не было. В соседней квартире проживала многодетная семья. У них по губернаторской программе был установлен пожарный извещатель, который вовремя сработал. Оперативно переданная информация помогла предотвратить тяжелые последствия.

По словам специалистов территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Ленинского округа, автономные пожарные извещатели – это одно из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей от пожаров. Они реагируют на дым на

ЦИФРЫ

С начала года в округе произошло 132 пожара, погибло 3 человека, в том числе 1 ребенок.

Основная причина возникновения пожаров – неосторожное обращение с огнем.

ранней стадии возгорания и способны звуковым сигналом тревоги своевременно предупредить жителей об угрозе пожара. Более современными являются извещатели с GSM-модулем. Они оповещают хозяина путем SMS-уведомления и звонком на заранее установленные номера.

«Пожарные извещатели бесплатно устанавливаются в домах или квартирах, где проживают многодетные се-



Многодетным семьям извещатели устанавливаются бесплатно

мьи, которые принято называть неблагополучными. Эту работу проводят активисты Всероссийского добровольного пожарного общества. Помощь и содействие им оказывают специалисты областного центра социального обслуживания населения по Ленинскому округу «Родник», а также наши сотрудники. Планируется, что такая работа будет продолжена», – рассказал главный специалист отдела общественной безопасности администрации Ленинского округа Валерий Коновалов.

ЗДОРОВЬЕ

ВЕТЕРИНАРЫ ПРЕДУПРЕЖДАЮТ

В администрации Ленинского округа состоялось совещание по вопросу предупреждения и ликвидации узелкового дерматита животных.

«Для России это новое заболевание, которое впервые было выявлено в 2015 году в Южном федеральном округе. В 2017–2018 годах узелковый дерматит был зафиксирован в Челябинской и Курганской областях, теперь – в Омской области, – сообщил главный ветеринарный врач Ленинского округа Владимир Гевленко. – Важно оперативно принять соответствующие меры, чтобы предотвратить распространение заболевания. Прививки – одна из самых действенных мер».

Специалисты пояснили, что основными разносчиками данного заболевания являются кровососущие насекомые. Для людей узелковый дерматит животных угрозы не представляет.

Владельцам крупного рогатого скота необходимо обращать внимание на следующие признаки заболевания:

- снижение удоя молока;
- повышение температуры тела до 40°C;
- увеличение лимфатических узлов;
- отказ от корма;
- истощение.

НА ЗАМЕТКУ

Ветеринарная лечебница Ленинского округа: ул. Ульянова, 1, тел. 66-73-08

В случаях обнаружения клинических признаков узелкового дерматита у животных следует немедленно информировать государственную ветеринарную службу.

Материалы номера подготовили: А. Вингоренко, Л. Володина, Ю. Воропаева, А. Кириченко. Фото: А. Вингоренко, В. Сафонов, В. Казонов.